

恒大“牵手”郎平 力拓中国排坛新局面

阔别中国排坛十二年后,郎平再次回国执教。8月12日上午,“郎平归来欢迎仪式”在广州恒大酒店举行,世界排坛一代名将正式执掌恒大女排。

据悉,作为世界排坛最具影响力的人物之一,郎平的回归引起了空前的关注,广东省政协副主席蔡东士、广州市副市长许瑞生、国家体育总局排球运动管理中心主任徐利等悉数出席。

评论人士认为,作为国内首家职业排球俱乐部,恒大女排在引入郎平这样的重量级教练后,将开创中国排坛新的局面,也标志着恒大地产集团在体育事业上的贡献又跃升了一步。



恒大地产董事局主席许家印教授为郎平教练颁发聘书

地产商“恋上”体育事业

2009年4月24日,国内首家真正意义上的排球俱乐部——恒大排球俱乐部在广州诞生。最引人注目的是,俱乐部完全由国内赫赫有名的地产商恒大地产集团斥资2000万元人民币组建,实施企业化管理。

地产商为何会热衷投身体育事业呢?原来,作为一家极具社会责任感的房地产企业,恒大地产集团自成立以来就尤其注重对于社会公益事业的赞助。

2004年3月,恒大地产集团为支持广州申办亚运会捐款500万元,自此开始了投身体育事业建设的公益步伐。过去五年里,累计向社会体育事业捐赠了3000多万元,支持与赞助了2005年世界女子乒乓球赛、国际龙舟邀请赛、第49届世界乒乓球锦标赛等大型体育活动。

恒大更以身作则,在集团

内部积极开展体育活动。2005年,恒大地产集团举办了支持亚运万人誓师暨第一届恒大运动会,此后又开展了第二届、第三届万人运动会,以及“恒大首届室内运动会”,这中间也包括今年4月份组建恒大排球俱乐部。“恒大排球俱乐部”可以说是恒大投身体育事业的重要一步,众多国字号选手纷纷加盟,可代表广东省打全国性比赛。”今年5月21日,恒大女排以3:2的总比分战胜广东省女排,打响了头炮。

恒大地产投身体育事业的步伐并未止步。今年7月底,恒大地产集团高层开始秘密接触素有“铁榔头”之称的女排名将郎平,最终达成合作意向。

8月12日,恒大地产集团在恒大酒店为郎平召开了欢迎仪式,恒大地产集团董事局主席许家印教授亲临现场,将聘书交到郎平手中,双方正式宣布联手。

郎平称为恒大公益心所动

“对于一个球队的成长,主教练将会起到至关重要的作用。作为运动员的郎平见证了中国女排五连冠的辉煌,作为教练员的郎平又曾先后率领众多强队成就了同样辉煌的教练生涯。这些经历和经验正是郎平和国内排坛最为宝贵的财富,正是恒大女排所需要的。”恒大地产集团董事局主席许家印教授如是说。

在郎平看来,之所以会选择执教恒大女排,最主要的一点是恒大集团在体育等公益事业方面的贡献感动了她。她称:“许总对排球事业的热爱和支持、恒大和许主席个人的诚意打动了,恒大多年来对体育事业的执著追求吸引了我,我对恒大女排特别感兴趣的一点是他们真诚地投入到女排的联赛中。”此外,她谈到,自己选择

恒大女排的另外一个重要原因是自己的职业梦想与恒大女排的目标是一致的,即推动排球职业联赛在中国的发展。

中国排球职业化指日可待

对于郎平入主恒大女排,广州市体育局局长刘江南表示,郎平回国加盟恒大排球俱乐部意义重大,不仅是对广东省体育事业的支持,也是迎接亚运会开幕的华美乐章。

恒大地产集团董事局副主席夏海钧博士很看好郎平执教恒大排球俱乐部,他在讲话中表示,恒大排球俱乐部自成立以来,就以打造国际一流强队为宏伟目标。此次郎平加盟恒大执教恒大女排,可谓锦上添花,有信心早日打造出世界一流的排球俱乐部。排球运动管理中心主任徐利对郎平回国执教恒大女排也表示支持。

快报记者 刘果

楼盘信息

仙林新街坊 首付4.8万安家南大旁

南大入驻前,仙林板块重心是在南师大周围的仙西地区,而南大入驻后,一个仙林板块新中心正在崛起。而首付4.8万的巨大价格冲击,也势必带动仙林南大以东区域的投资热。

南大进驻催热仙林

7月1日,南京大学6688名大二大三学生正式告别浦口,乔迁仙林,成为南大仙林校区的首批“住户”。至此,仙林开始成为重磅聚焦,引来业界的众多关注。

“今年9月,南大新生将全部住进新校区;占地3000亩的南大仙林校区将不仅是所大学,更是校区、社区、科技园区三者的综合体。现如今校区周围的银行、超市、医院已全部启用,166路公交车也已连通到新校区大门口。

今年9月,南大本科一到三年级就将开始在仙林学习生活。在南大进驻的巨大刺激下,仙林开始强劲发力。

仙林将成城市副中心

近日,《南京市城市总体规划(2007—2030)》草案出炉,仙林、江宁、江北三个新市区被升格为南京的三个城市副中心。身在城市副中心的居民上班、购物、就医、就学“不进主城”。其最关键就在于完善其城市功能,解决其内部以及周边地区的生活配套,并同时辐射周边地区。比如仙林,未来的目标是要有自己的医院、商业中心,不仅要为仙林服务,

远期还要跨江服务于四桥桥北地区,东到镇江句容地区。

目前,“金鹰国际”也将在今年9月完成装修,地铁2号线东延、鼓楼医院都将在明年投入使用……种种利好都将大力支撑仙林作为南京城市副中心的重要地位,以及辐射周边城市的作用。

仙林以东风生水起

仙林以东风生水起,仙林以东板块一开始并不为人看好,然而随着一系列重大利好的不断兑现,仙林以东已经被重新激活。的确,同样的地铁物业、人文社区、花园洋房,甚至同样的水、管道天然气、宽带、电话、数字电视等生活设施,花一半的钱就可以实现,因此仙林新街坊一经面市,立即遭到抢购。

由江苏宝地置业打造的仙林新街坊,位于仙林大道与七乡河的交界处,项目分四期开发,一期为花园洋房,而后三期皆为别墅类型产品,尤其后续推出的珍稀别墅社区,将大大提升新街坊整个物业产品的品质感。

值得一提的是,开发商将用50亩地的规模来建立社区运动休闲场所,仅篮球场、五人制足球场就有几个,这样的配套在南京众多高档楼盘中也不多见。(葛九明)



威尼斯水城

尊享高性价比大盘生活

市区买1房? 不如威尼斯水城温馨3房!

江北首席高尚生活社区



◎ 威尼斯水城温馨三房(约129M²)

观景高层,俯瞰水城全景
近10M²入户花园,尊贵怡情
南北双阳台,精巧设计
户型方正,紧凑合理布局

10 万人的城, **50** 万人的商机!

五街黄金街铺火爆发售中!

威尼斯水城“圣马可广场”正在火热招商



江北首席地铁大盘, 地铁3号线江北规划第一站

南京核心江岸线·原生态湿地公园·游艇码头·五星级标准酒店

现场售楼中心/南京浦珠路北外滩1号

预约专线 TEL: 58402020 58408080

凡来访客户均免费赠10元威尼斯水城就餐券

资料仅供参考,最终以政府审批为准,开发商保留最终解释权。销售许可证:浦地字(2008)0507号

◎ 看房直通车: 苏宁环球大厦(广州路) — 苏宁环球购物中心(湖东路) — 家乐福(大桥南路) — 威尼斯水城售楼中心

◎ 发车时间: 9:00、14:00; 周六、日增发10:00一班

◎ 发展商/南京浦珠地产开发有限公司 ◎ 营销代理/南京新筑置业 ◎ 威尼斯水城网址/www.venicetown.cn